<

CAMOZZI

Automation

CEPUNA 94 - 95

MUHULMANHAPLI MTHEBMATUYECKNE U3 HepXaBerLleid ctany Cepus 94 1 95 KATATIOT 2020

MUHULWANHAPDbI MTHEBMATUYECKNE
N3 Hep)XaBewlLlien ctanun. Cepusa 94 n 95

OAHO- N ABYCTOPOHHEro Aencrensg
Cepua 94: @ 16, 20, 25 MM, MarHuTHble
Cepuna 95: @16, 20, 25 MM, MAarHUTHbIE, C CUCTEMOIN TOPMOXEHNSA B KOHLLE X043

Mogudukaunmsa 94N/95N

AlSI 316

» NMpocTon an3aii

» CTaHpapTt CETOP
‘ L RP52-P, DIN/ISO 6432

» HepaBetollas cTanb
AlISI 304, 316

» BO3MOXHOCTb BbiBOpa
NCNoNHEeHUN

» B3anmo3zameHgeMmble
CMUHNUNNNHOPAMN

Moandukauma 94R/95R

CAMOZZI cepun 24-25
» Mopgndukauymna 94R/95R -

AlSI 304

nyywiee KOMMepueckoe
npeanoxeHue

LunuHppbl pa3paboTaHbl ons NpMMeHeHUs B arpeccuBHBIX Cpefax, Hanpumep,
Ha MOPCKUX cypax n HedTaHbIX nnatdopmax, papmaLeBTU4ecKol, aToOMHOM, K-
LLLEBOIA NPOMbILLSIEHHOCTH, B pbl60- M MAconepepaboTke.

3TN UWNWHAPbLI VAEaNbHO NOAXOAAT ANns 060pyAOBaHMA C MOBbILUEHHbLIMU
rurneHnyeckumn Tpe6oBaHuamu. MuesmoumnuHapbl Cepumn 95 060pyaoBaHbI
peryanpyemMbiM TOPMOXKEHMNEM B KOHLLE XOA3.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKuma

LelictBne

MaTtepuansbl
KpenneHne

Xoa (MUH. - Makc.)
CKopoCTb

Pa6oyasa Temnepartypa
Pa6ouee gaBneHune
Pabouyas cpena

pe3b60B0Oe coenHeHNe KpbILKi/runb3a (Mogndukaumsa N)
3akaTHol (Moandukaums R)

OHOCTOPOHHEr0 AeNCTBUS C NPY>XXUHHLIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHEr0 AENCTBUS

CM. KOQMPOBKY

BUHTbI, pRaHLbl, Nanbl, WWAPHUPbI

10+ 500 mm

10+ 1000 MmMm/c

0°C =+ 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

1+106ap

OYNLLLEHHBIN BO3yX 6€3 He06X0AMMOCTI MacI10PaCnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpo6exxHoro punbtpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLero Knacc 04nCTk BO3ayxa
no ctaHpapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].




KATATIOT 2020 MUHMLMAVHAPbI NHEBMATUYeCKNe U3 HepaBeloleli cTanu Cepus 94 u 95
KOOWPOBKA
94 N 2 A 16 A 100
94 CEPUN:

94 = MarHUTHble
95 = MarHUTHbIE, C CUCTEMOI TOPMOXXEHUSA B KOHLe X043 (HegocTynHo ans @16, 20 mm B mogudukauumm N)

N MOONDUKALINS:
N = MaTepuan runb3bl, Kpbilek, WToka - AlSI 316
R = Matepunan runb3bl, Kpbllwek, Wwroka - AlSI 304

2 NENCTBUE: MHEBMATNYECKWE CUMBOJ1bI:
1= 0[HOCTOPOHHEE, MPYXNHA B LULTOKOBOW MOMOCTA (S06 (Cepusa 94)
2 = IBYCTOPOHHEE (D08 (Cepus 94) - CDO9 (Cepus 95)
3 = IBYCTOPOHHEE, C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (D12 (Cepusi 94) - (D13 (Cepus 95)
A YNIOTHEHWNSA:

A=NBR (BMoa. 94N/95N)
PU (B MoA. 94R/95R)
V = FKM (MakcumanbHasa paboyas TemnepaTtypa: go +150°C, Tonbko ans Mog. 94N/95N n 95R)

16 OWNAMETPbI:
1l6=016 MM
20=020 MM
25=025Mm

A TN KPENJIEHNA:

A = cTaHAapT (C raiikom Kpbiwkn Mog. V + wroka Mog. U)

100 o

10 + 500 mm

CMELMANBHOE NCNOJTHEHWE:

OTCYTCTBME CUMBOJA = CTAHAAPT

N = MaTepunan MaHxeTbl LUTOK3 - NBR (Z0CTYnHO TOJIbKO B Moaundukaumm R)
\/ = Matepuan MaHxeTbl WTOKA - FKM

TABJINLIA 3HAYEHWNIA CTAHOAPTHOIO X0A A1 MUHULWAVNHAPOB CEPUN 94 U 95

® = OJHOCTOPOHHEr0 AeicTems
x = [1BYCTOPOHHEr0 AeincTBus

Cepusa (4] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
94-95 16 o x o x o x o x
94-95 20 o x ox ®x ox
94-95 25 o x o x o x o x

NPUMEYAHIE: no 3anpocy BO3MOXHA N0oCTaBKa MHEBMOLUINHAPOB C N06bIM XO40M B Npefenax npuseaeHHoin Tabnnubl

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

(Do8 E CD09 D12 L D13 (S06

NPUHAONEXHOCTN (MOABECKN) AN MUHULUWNNHAPOB CEPUSA 94 N 95

Nanel dnaHey, KpoHLWTeiiH Buka wroka Cdhepunyecknin HaKOHEYHNK
Mog. B-94 Mog. E-94 Mog. I-94 Moga. G-94/90 Moga. GA-94/90

laiika Wwroka laiika KpblLKN Bce NpUHaANEXHOCTN NOCTaBIATCA OTAESNbHO, 33 UCKJTIOYEHNEM
Mog. U-94/90 Mop.V-94 1 U-90 raiiku LWToka Mog,. U 1 raiiku nepeaHeit Kpbilku mog,. V

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPVA 94 - 95



<

CAMOZZI

Automation

CEPUNA 94 - 95

MUHNLMANHAPLI NHEBMAaTUYecKne n3 Hep)KaBeIOLLleVI cranu Cepusi 94 n 95 KATANOr 2020
I MuHMUMNMHApbI nHeBMaTuyeckme Cepunm 94N n 95N...
AM XC + |
WF L4 L4|
EW KW KW1 EE
3
| e - ‘
o :T?i" g :xc D i - - - - T 8 E
i \\_ﬁ»/ h A M i ¢
SW1 SW / Sw2 L3
LS L2 + L
+=/006aBuUTb X0
PA3MEPbI
Mom. @ AM BE a D EE EW KK KW KWl L 12+ L3 L4 L5 SW SW1 SW2 WF XC+
9% 16 16 M16x1.5 6 212 M5 12 M6 4 5 9 51 14 55 15 5 10 24 22 82
9% 20 8 20 M22x1.5 8 262 G1/8 16 M8 5 5 12 59 175 8 19 7 13 32 24 95
94-95 25 10 22 M22x1.5 8 325 G1/8 16 M10x1.25 6 5 12 64 185 7.5 20 8 17 32 28 104
I MuHNUMANHAPLI NHeBMaTuyeckue Cepum 94R n 95R...
XC+
D2 L4 EE %1\ @Ch
~oml T & ey
By - 18 |18 =
AL 1S L=
Sw L3 L3
LS |16 L6 LS
AM WF L2+
L7
L1+
+=006aBUTb X0,
PA3MEPbI
Cepusi @ EW BE KK (O D DI EE D2 L1+ X+ L2+ AM 13 & IS5 L WF L6 L7 SwW D3
94-95 16 12 M16x1,5 M6 6 19 173 M5 6 112 8 565 16 15 55 17 9 22 95 38 5 20
94-95 20 16 M22x1,5 M8 8 25 215 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 155 44 7 27
94-95 25 16 M22x1,5 M10x1,25 8 28 265 G1/8 10 1415 104 695 22 20 85 22 12 28 155 50 9 30




KATANOr 2020 MUHNLNANHAPLI NHEBMATUYECKME U3 HepXXaBetoLLeii ctann Cepus 94 n 95 CAMOZZI

Automation

I MUHULWANHAPLI NHeBMaTN4eckne Cepum 94N 1 95N - NpOXOL4HON LUTOK

AM L1 ++
WF L4 L4

EE

o1

\

E

KK

D)

1]

——

T

jﬂ

D@
CEPVA 94 - 95

1
T

SW1 / SW / Sw2 L3

LS L2 +
+=p0006aBnTb X0[,
++ = 106aBUTb X0 ABaXAbl
PA3MEPbI
Mog. [} A AM BE D EE KK KW KWI1  L1++ L2+ L3 L4 L5 SW o swi Sw2 WF
9% 16 6 16  M16x1.5 21.2 M5 Mé6 4 5 100 56 14 55 15 5 10 24 22
9% 20 8 20 M22x1.5 26.2 G1/8 M8 5 5 116 68 175 8 19 7 13 32 24
94-95 25 10 22 M22x1.5 325 G1/8 M10x1.25 6 5 125 69 185 7.5 20 8 17 32 28 —

I MUHULMANHAPLI NTHeBMaTuyeckne Cepum 94R 1 95R - NpoXoaHOI WITOK

Sw L4 EE Sw
i
I ! I
[
L X % - \_/ ] ,7% ,,,,,,,,,,,,, \_/ _ } L
m|X / \ ( \ X |0
L3 L3
LS LS
AM WF WF + AM
L7 Lo+ L7+
L1++
+=[006aBnTb X04,
++ = 006aBUTb X0A ABAXAbI
PA3MEPbI
Cepus [4] BE KK D1 EE D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 L7 WF SW
94-95 16 M16x1,5 M6 17,3 M5 6 132,5 56,5 16 15 55 17 38 22 5
94-95 20 M22x1,5 M8 21,5 G1/8 8 156,5 68 20 18 8 20 44 24 7
94-95 25 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 10 170 69,5 22 20 8,5 22 50 28 9




CAMO2zZI MUHULMANHAPLI MTHEBMATUYECKNE U3 HepXaBerLleid ctany Cepus 94 1 95 KATANOr 2020

Automation

I Jlanbl Mop. B
MaTtepuan: HepxaBetowwas ctanb AlSI 304
B komnnekre:

2X KpfanneHVIe XA + RX
1xTaunka
|
T 1 1-H
B —— 1 :
{
-4
oo :

- N
o TR
|
< AU_|AO us
o
o< +=[06aBUTb X0, | SA +
S T
(a1
& PA3MEPbI

Mog. g @AB XS XA+ SA+ AO AU C RX R us NH

B-94-12-16 16 5,5 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20

B-94-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25

B-94-20-25 25 6,6 40 113 101 8 16 4 20 40 54 25

I dnaHeu Mog. E
MaTtepuan: HepxaBetLwas ctanb AlSI 304
B komnnekre:

1x ®dnaHey,
a O
ra
—t—t—
L d
ol —y
| |
L
- T T
(] _ _ _ _ 4 _l
\1 ]
| [}
—/ ] - i
! i
[
A 1 e}
N i
W C
ZF +
+=p106aBuThb X0,
PA3MEPbI
Moga. @ w C ZF+ FB UR TF UF
E-94-12-16 16 19 3 81 5.5 30 40 53
E-94-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-94-20-25 25 24 4 101 6,6 40 50 66
I KpoHuwiTteitH Mog. |
EW | XC + MR
| o /
{i‘m S| A M hi
,+,I, ] | M
— =
(&)
|
N i
_@AB G2 G
us G1
+=006aBUTb X0,
PA3MEPbI
Moga. 1] AB C D EW G G1 G2 MR NH us XC+
1-94-12-16 16 55 3 6 12 15 25 5 7 27 18,1 82
1-94-20-25 20 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 95
1-94-20-25 25 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 104




KATAJIOr 2020

I Bunka wroka Mog. G-94/90

Matepwuan:

HepXxaBerLwada cranb AlSI 303

1SO 8140
PA3MEPbI
Mog. 4] K LE KK w ER CE L B
G-94-12-16 16 6 12 M6x1 6 7 24 12 16
G-94-20 20 8 16 M8x1,25 8 10 32 16 22

G-90-25-32 25 10 20 M10x1,25 10 12 40 20 26

Bl
10
14
18

MUHNLMANHAPBI MHEBMATUYECKIE U3 HepxaBetoLeii ctanu Cepus 94 1 95

CE

CL
%
|
1

I Chepuyeckunii HaKoOHeYHUK Mopa. GA-94/90
IS0 8139

MaTtepuansl:
- HepykaBetoLas ctanb AlSI 304 (KPOHLUTENH)

- oKaneHHas 6poH3a (BTynka)

PASMEPbI

Moga. ] CN u EN ER  AX CE KK T z°
GA-94-12-16 16 6 7 9 10 12 30 Mé6x1 10 6,5
GA-94-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5
GA-90-32 25 10 105 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5

- Hep)kaBetowas cTanb 420 (cheprnyeckoe KonbLo)

SwW
11
14
17

oN
8= LI s
Qe Vol oax
CE

I raiika wroka Moga. U-94/90
MaTtepunan: Hep>aBetoLasa ctanb AlSI 304

ISO 4035
2N M\
7 \ /
D} 1
\ J ...
N7
PA3MEPbI
Mog. 1] D m SW SW | m
U-94-12-16 16 M6x1 4 10
U-94-20 20 M8x1,25 5 13
U-90-25-32 25 M10x1,25 6 17
I raiika Kpbiwku Moga. V-94 n U-90
MaTtepuan: Hep)aBetoww,as ctanb AlSI 304
ISO 4035
o
PA3MEPbI
Moga. ] D m SwW
U-90-50-63 16 M16x1,5 8 24
V-94-20-25 20-25 M22x1,5 10 32

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPVA 94 - 95



